
Referat af repræsentantskabsmøde på, torsdag den 2.november 2023

Følgende klasser var repræsenteret: 0.B, 1.A, 1.B, 2.A, 2.B, 3.A, 3.B, 4.A, 5B,
6A, 6.C, 7.A, 7.B, 7.C, 8.B, 8.C, 9.B

1. Velkomst ved bestyrelsesformand Else Marie Gejl

Winnie : Repræsentantskabet er et høringsorgan, der går “begge veje”:

Skolen vil gerne informere, men samtidig også gerne høre om, hvad der

rører sig ude i klasserne. Omvendt kan repræsentanterne tilbage i

klasserne til forældremøderne fortælle om, hvad der rører sig på skolen.

2. Godkendelse af referatet fra repræsentantskabet den 30.maj 2023

-godkendt.

3. Tilsynserklæring fra skoleåret 2022/2023

● Tilsynserklæringen fra sidste år ligger på skolens

hjemmeside. Vi skal leve op til, at vores faglige niveau

som minimum lever op til kravene i den alm. folkeskole.

● Vi skal også leve op til, at vi bygger på frihed og

folkestyre.

● Vores tilsynsførende er pt. en tidligere skoleleder fra

Djursland, Dorte Ruggaard, der 5-6 gange i løbet af et

skoleår kommer på anmeldte besøg på skolen. Hun

overværer undervisningen, taler med lærerne, ledelsen og

elevrådet og sikrer sig, at skolen lever op til de krav, der

stilles til os.



4. Opsamling på indkomne meddelelser fra repræsentanterne

- Skolens kommentar er i kursiv.

● I 9. klasse skal hver enkelt elev medbringe egen printer-

det undrer men sig over? Grunden er, at ministeriet
kræver to udprintede opgaver fra hver elev, der skal
sendes med post til censor. Winnie tænker, vi afprøver
en anden model til terminsprøven, uden egen printer.

● En forælder bragte op, at der var meget larm og uro i

pauserne i gården - bolde der flyver rundt. Kunne man

fx skyde frikvarteret for at lette presset? Ja, det kan man
godt, men det har alt for negativ indflydelse på lærernes
arbejdsmiljø (erfaring fra nedlukningsperioden).
Positivt er det, at efterhånden flere og flere elever leger
i Lille gård, og når renoveringen af Store gård bliver en
realitet, vil det give en yderligere forbedring af
udemiljøet.

● En bekymring om, hvorvidt der har været/er nok

brugerinddragelse i processen i renoveringen af

skolegården, for at få det bedst mulige resultat. Det er

ærgerligt, hvis man ikke i tide får løst de udfordringer,

der peges på. Vi har god tid til at lave justeringer, for vi
bygger ikke før vi har muskler nok til at tage hul på
dette arbejde.



● Selvom Lille gård er blevet godkendt

sikkerhedsmæssigt, er der flere forældre, der er

bekymrede over den røde metalkant omkring

sandkassen. Antallet af gynger ( eller mangel på

samme) vækker også undren.

● Er sikkerhedshasperne i Hovedhuset sikre nok?

Vi kontaktede brandmyndighederne og set fra deres syn
overholder vi sikkerhedskravene. Det vi har gjort for at
imødegå bekymringen er, at der nede i 2. klasserne er
sat børnesikringer på i voksenhøjde.

● Når boldene ryger ud på Ny Munkegade, og børnene

løber efter - hvordan lukker man af for det? Vi forstår
bekymringen, men vi oplever ikke, at børnene løber ud -
de stopper faktisk. Der er flere løsninger omkring
indkørslen i spil.

● Skal skolefoto genovervejes? Evt. kun klassefoto? Evt.

indhente tilbud fra andre - evt billigere?

Administrationen af skolefoto er meget tidskrævende og
derfor dyrere i vores tilfælde, da vi ikke vil stå med
administrationen. WH vil spørge Odense Skolefoto om
der er mulighed for mindre fotopakker.

● Smartphone med på tur, som tryghed for forældrene?

I dag afleverer eleverne deres telefoner og
smartwatches ved skoledagens start. Tryghed er mange



ting. Vi tror på, at børn skal lærer at være på tur med to
voksne. Der skal være tillid til, at skolen passer på
børnene i skoletiden.

5. Fællesskabet på ESS: Gruppedrøftelse og opsamling i plenum v.

CK

6. Korte meddelelser fra personalerepræsentanter, ledelse og elevråd

Elevrådet v. Viola:

● Det er dejligt at mærke engagementet blandt de yngste i

elevrådet.

● Vi synes, det er vigtigt, at vi arrangerer ting for både de store

og de små, og i nærmeste fremtid gentager vi succesen med

banko for de yngste klasser (0.-3. årgang).

Lærerrådsformanden:

● Lige nu kigger vi i lærerrådet på klassefællesskaber og det er

også overskriften på vores pædagogiske dag.

SFO:

● Morgenmødet i gården er så vigtigt.

● Vi holder meget af hverdagen og den ro den medfører.



Skoleleder:

● Sammen med bestyrelsen forholder vi os grundigt til, om vi

skal lave strukturændringer i vores ledergruppe, hvilket

betyder, vi kommer på den anden side af nytår, før stillingen

bliver slået op.


